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پیکان در شهر قدس بازی نمی‌کند
عصر جمعه قرار است دیدارهای لیگ برتر از سر گرفته 
شود. در اولین بازی هفته یازدهم شاگردان سعید دقیقی 
باید از ملوان بندرانزلی میزبانی کنند. دیداری که با توجه 
به جایگاه دو تیم در جدول، اهمیت بالایی دارد. تا پیش 
از این قرار بود این بازی در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
انجام شود اما با نظر باشگاه پیکان، محل میزبانی آنها 
تغییر کرد. ورزشگاه پاس تهران محل جدیدی است 
که خودروسازان برای برگزاری این مسابقه در نظر 
گرفته‌اند. ورزشگاه شهرقدس اخیراً میزبانی نداشته و 
حتی بازی استقلال و پادیاب خلخال در ورزشگاه تختی 
برگزار شد. علتش هم اینطور عنوان شد که قرار است 
ورزشگاه شهرقدس برای بازی آسیایی آماده شود اما خبر 
رسید چمن قلعه حسن‌خان حال و روز خوبی نداشته و 
پیکانی‌ها باید به فکر تغییر محل میزبانی در این هفته 
باشند که درنهایت بازی پیکان تهران با ملوان در ورزشگاه 

پاس تهران برگزار می‌شود.
 

ادعای چمپیونات

سپاهان، وینگر ازبکستانی را می‌خواهد
رسانه معتبر چمپیونات ازبکستان در گزارشی مدعی 
شده که باشگاه سپاهان اصفهان برای تقویت فاز هجومی 
خود در پی جذب یک وینگر مؤثر است و در همین راستا 
نام لوپچه دوریف، ستاره گلزن 30 ساله تیم سغدیانه، به 
این باشگاه پیشنهاد شده است. این بازیکن طی دو فصل 
گذشته یکی از بهترین مهره‌های تهاجمی لیگ ازبکستان 
بوده و طبیعی است که توجه تیم‌های خارجی از جمله 
سپاهان را به خود جلب کند. اگر سپاهان قصد داشته 
باشد با دوریف قرارداد امضا کند، باید این بازیکن را از 
باشگاه سغدیانه خریداری کند. یادآور می‌شود که دوریف 
از سال ۲۰۲۳ در تیم سغدیانه بازی می‌کند و قرارداد او تا 

پایان سال آینده معتبر است.
 

ابهام در میزبانی تراکتور

در شرایطی که پس از بازی تراکتور و الشرطه مدیرعامل 
باشگاه تبریزی اعلام کرد این تیم دیگر به هیچ‌وجه 
در استادیوم بنیان دیزل بازی نخواهد کرد اما حالا 
شرایط نابسامان استادیوم یادگار امام باعث شده تا 
سرخپوشان تبریزی دوباره مجبور به میزبانی از حریف 

خود در استادیوم کوچکتر شهر تبریز شوند.
 این در حالی است که باشگاه تراکتور نیز بلیت‌فروشی 
این مسابقه را آغاز و اعلام کرده که این بازی با حضور 
تماشاگران مرد و زن در استادیوم بنیان دیزل به انجام 
خواهد رسید. نکته مهم اینکه تیم تراکتور تمرینات خود 
را هم در ورزشگاه بنیان دیزل برگزار می‌کند و طبیعتاً 
برگزاری دیدارهای رسمی در آن، حالت میزبانی را ندارد. 
تراکتور روز شنبه به مصاف چادرملو خواهد رفت و پس 
از آن نیز روز پنجشنبه بار دیگر باید میزبان استقلال 
خوزستان باشد که هنوز مشخص نیست آیا این بازی هم 
در بنیان دیزل برگزار می‌شود یا یادگار شرایط میزبانی 

را خواهد داشت.

رضا جبیره مهاجم چادرملو درباره 
پیروزی تیم‌شان مقابل ذوب‌آهن و 
صعود به مرحله یک هشتم نهایی 
جام حذفی می‌گوید: »بازی خیلی 
خوبی بود و توانستیم در جام حذفی 
مقابل یکی از بهترین تیم‌های ایران 
برنده شویم. جام حذفی کوتاه‌ترین 
راه برای صعود به لیگ قهرمانان 
آسیا است و با ۵ پیروزی می‌توان به 
قهرمانی در آن رسید. در گام اول بازی 
بسیار سختی داشتیم، اما تمرکز 
بالایی داشتیم و در نهایت موفق 
شدیم. تیم ذوب‌آهن با تمام وجود 
تاش کرد تا مقابل ما برنده شود. 
دقایقی از بازی در اختیار این تیم بود 
و دقایقی ما بازی را در اختیار داشتیم. 
موقعیت‌هایی  صاحب  ذوب‌آهن 
هم شد، اما تیم ما توانست در 

دقایق پایانی از فرصت‌های گلزنی‌اش 
بهتر استفاده کند و در نهایت برنده 
شدیم. استقبال بسیار خوبی از سوی 
تماشاگران چادرملو در این بازی شاهد 
بودیم و با حمایت هواداران به برتری 
رسیدیم.« آنها آماده بازی با تراکتور 
هستند و جبیره در این خصوص 
می‌گوید: »استراتژی و تمرینات تیم 
بر اساس بازی تیم تراکتور در تمرینات 
آنالیز  پیگیری می‌شود. جلسات 
خواهیم داشت و مطابق خواسته 
سرمربی و کادرفنی آماده بازی با 
تراکتور می‌شویم. این بازی ۳ امتیاز 
دارد و فرقی با دیگر بازی‌ها ندارد. 
تفاوت آن برگزاری بازی در خارج از 
خانه است و طبیعتاً سخت‌تر خواهد 
بود. با برنامه‌ریزی و پشتکار آماده 
مصاف با تراکتور می‌شویم. قطعاً بازی 

سختی در انتظارمان است، اما برای 
آن که بتوانیم جایگاه خود را حفظ 
کنیم با همه توان بازی خواهیم کرد 
و ان‌شاءالله روسفید از زمین بیرون 

» . ییم بیا

تیم  مدیر  جمشیدیان  احمد 
سپاهان درباره پیروزی تیمش 
مقابل الحسین اردن می‌گوید: 
»بازی بسیار خوبی بود و مستحق 

کسب پیروزی بودیم. 
خیلی خونسرد بازی کردیم و 
می‌دانم همه منتظر بودند که 
زودتر به گل برسیم، اما مزد 
همان خونسردی‌مان را گرفتیم. 
خوشحالم که بردی قاطع رقم 
خورد. هر چند کمی ناراحت 
هستم نتیجه بازی قبلی را از دست 
دادیم؛ چرا که اگر نتیجه آن بازی 
مطابق انتظار رقم می‌خورد، امروز 
سرگروه می‌شدیم و همه چیز تمام 
می‌شد. با این حال، همچنان 
امیدواریم. به هر حال ما صعود 
کردیم و مرحله آسیایی در این 

مقطع برای ما تمام شده است 
و منتظر قرعه‌کشی مرحله بعد 

می‌مانیم.« 
او با اشاره به یکی از مصدومان 
تیمش این طور می‌گوید: »آریا 
شفیع‌دوست را متأسفانه از دست 
دادیم. امین حزباوی شرایطش 
خیلی خوب است و فکر می‌کنم 
از همین بازی به جمع ما بازگردد. 
میاد زکی‌پور هم شرایط بسیار 
خوبی دارد و ان‌شاءالله به تیم 
مصدوم   6،5 می‌شود.  اضافه 
قبلی‌مان نیز از بازی قبل روند 
بازگشت را آغاز کردند. بازیکنانی 
مانند عارف حاجی‌عیدی و ریکاردو 
آلوز ‌هنوز آمادگی ۹۰ دقیقه را 
نداشتند و به‌همین دلیل در بازی 
قبل دقایقی کمتر بازی کردند 

و فکر می‌کنم از بازی بعد به 
هماهنگی کامل برسند. شرایط 
مهدی لیموچی نیز خوب است 
و فکر می‌کنم از هفته آینده کنار 

ما باشد.«

جمشیدیان: افسوس سرگروه نشدیمجبیره: تراکتور با سایر رقبا فرقی ندارد

برنده‌ها به هم رسیدند
در روزهای تعطیلی لیگ برتر، تیم‌های پیکان و ملوان در جام حذفی به 
مصاف حریفان خودشان رفتند که هر دو تیم موفق بودند و توانستند با 
شکست حریفانشان به مرحله بعدی رقابت‌ها صعود کنند. اما پیکان به 
عنوان میزبان این بازی وضعیت خوبی در جدول رده‌بندی لیگ برتر ندارد 
و با 8 امتیاز از 10 بازی در رده پانزدهم ایستاده است. پیکان هفته دهم را با 
شکست مقابل فولاد سپری کرده و امیدوار است در این بازی خانگی بتواند 
حریفش را شکست دهد. از طرف دیگر ملوان وضعیت خوبی دارد، این تیم 
با 14 امتیاز در رده پنجم جدول قرار گرفته و هفته دهم را هم با تساوی 
پشت‌سر گذاشته است. این بازی با توجه به بردی که هر دو تیم در جام 
حذفی داشتند، می‌تواند به یک بازی خوب و تماشاگرپسند تبدیل شود و 

هواداران پیکان شاهد یک بازی جذاب باشند.

پاس تهران

تمرکز ذوبی‌ها روی لیگ برتر
ذوب‌آهن اصفهان بعد از برد خوبی که در هفته دهم رقابت‌ها مقابل گل‌گهر 
ج شد و با  سیرجان داشت، در جام حذفی مقابل حریف بازنده از زمین خار
این شرایط در هفته یازدهم میزبان خیبر خرم‌آباد است. ذوبی‌های اصفهان 
با 10 امتیاز از 10 بازی در رده سیزدهم هستند و بشدت برای بهتر کردن وضعیت 
خود در جدول رده‌بندی تحت فشار قرار دارند. آنها جام حذفی را از دست 
دادند و حالا بیشتر روی بازی‌های لیگ برتر تمرکز خواهند کرد. در مقابل 
خیبر خرم‌آباد با وضعیت بهتری روبه‌رو است. آنها در جام حذفی حریف 
خود را حذف کردند و در جدول رده‌بندی با 14 امتیاز در رده ششم هستند. 
ج شدند و با  خیبری‌ها هفته دهم مقابل تراکتور مدعی برنده از زمین خار
انگیزه در هفته یازدهم حضور خواهند داشت. این بازی با وجود برگزاری در 

اصفهان برای شاگردان حدادی‌فر سخت خواهد بود.

نقش جهان

بی‌داد مشکلات در استقلال خوزستان
استقلال خوزستان برعکس همه تصورات با 12 امتیاز در رده یازدهم ایستاده 
است، اما از نظر روحیه چندان وضعیت مساعدی ندارد؛ این تیم بارها شاهد 
اعتصاب بازیکنانش بوده است. استقلال خوزستان بازی‌های جام حذفی را 
از دست داده و حالا فقط به لیگ برتر فکر می‌کند. آنها علاوه بر شکست در 
جام حذفی، در هفته دهم هم مقابل پرسپولیس شکست سنگینی داشتند 
و دو بازی اخیر را با 6 گل‌خورده سپری کرده‌اند. سرمربی استقلال خوزستان 
گفته بود که مشکلات در این تیم بی‌داد می‌کند و با این شرایط باید به 
مصاف گل‌گهر سیرجان بروند؛ تیمی که با وجود برتری در بازی جام حذفی، 
در لیگ برتر در هفته‌های اخیر نتایج خوبی کسب نکرده و حسابی تحت 
فشار است. این تیم با 13 امتیاز در رده نهم جدول ایستاده و هفته دهم را 

با شکست مقابل ذوب‌آهن سپری کرده است.

تختی آبادان

برنامه بازی‌ها ی لیگ برتر

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

10451217چادرملو1

9441616استقلال2

10361515پرسپولیس3

9432315سپاهان4

9351114ملوان5

10424014خیبر خرم آباد6

114-10352فجر سپاسی7

9342713تراکتور8

213-10343گل گهر9

313-10415آلومینیوم10

412-10334استقلالخوزستان11

111-10253فولاد12

210-10244ذوب آهن13

29-10163شمس آذر14

48-10154پیکان15

57-10145مس رفسنجان16

شروع هفته 
یازدهم لیگ برتر

وحید رضایی، سرمربی شمس‌آذر 
قزوین درباره شرایط تیمش می‌گوید: 
»در بازی هفته دهم مقابل ملوان 
شایسته برد بودیم و بعد از 10 نفره 
شدن، موقعیت صد درصد گلزنی 
بازی  فیفادی،  از  بعد  داشتیم. 
نیروی زمینی  یکطرفه‌ای مقابل 
داشتیم و حریف جز یک ضدحمله 

از زمین خودش جلو نیامد.« 
او درباره شناختش از پرسپولیس 
این طور می‌گوید: »اوسمار شناخت 
خوبی از بازیکنان پرسپولیس دارد. 
این مربی، اورونوف و بیفوما را کنار 
بازی می‌دهد و در مجموع  هم 

چیدمان پرسپولیس با اوسمار بهتر 
شده است. بازی پرسپولیس مقابل 
تراکتور و استقلال خوزستان را آنالیز 
کردیم و بازیکنان به شناخت خوبی 
از این تیم رسیده‌اند. نقاط ضعف و 
قوت پرسپولیس را شناسایی کرده‌ایم 
باید  همیشه  مانند  می‌دانیم  و 
جنگنده ظاهر شویم. در این مسابقه 
نباید به حریف فرصت بدهیم و 
باید از موقعیت‌های خودمان بهره 

 » . یم ببر
سرمربی شمس‌آذر درباره غایبان 
تیمش می‌گوید: »محمدجواد آزاده 
محروم است و سایر بازیکنان ما آماده 

هستند تا برای مردم قزوین بجنگند. 
نمی‌خواهم بگویم فان بازیکن را در 
اختیار نداریم تا سایر بازیکنان را زیر 

ببرم.«  سؤال 
رضایی با اشاره به پیروزی تیمش در 
جام حذفی مقابل نیروی زمینی این 
طور می‌گوید: »خدا را شکر توانستیم 
به بازی برگردیم و صعود کنیم که 
تغییر نتیجه برای ما اهمیت زیادی 
داشت. بازیکنان شمس‌آذر خیلی 
قوی بازی می‌کنند و موقعیت‌های 
زیادی می‌سازند که خدا را شکر 
مقابل نیروی زمینی تبدیل به گل 
شد. تمرینات خودمان را به‌خوبی 

دنبال می‌کنیم و آماده بازی با 
پرسپولیس می‌شویم.« 

جذب  برای  را  تمایلش  رضایی 
فخریان در صورت فسخ احتمالی با 
پرسپولیس اینگونه مطرح می‌کند: 
»اگر خودش تمایل به جدایی از 
پرسپولیس داشته باشد، از جذب 
او استقبال می‌کنیم. هیچ بازیکنی 
دوست ندارد نیمکت‌نشین باشد. 
بازیکنی که به مدت یک نیم‌فصل 
هم روی نیمکت بنشیند، دو تا سه 
سال طول می‌کشد تا به شرایط 
عادی بازگردد. بازیکن باید بازی 

» . کند

هفته سیزدهم لیگ آزادگان برخلاف 
چند هفته گذشته که تمام بازی‌ها 
در یک روز انجام می‌شد حالا به 
دلیل درگیر بودن تعدادی از این 
تیم‌ها در جام حذفی، بازی‌های این 
هفته در سه روز برگزار خواهد شد. 
امروز آریو اسلامشهر که هیچ نشانی 
از تیم نیم‌فصل دوم سال گذشته 

ندارد، پس از تساوی مقابل پالایش 
نفت بندرعباس از سایپا پذیرایی 
می‌کند. تیم میهمان که با پیروزی 
مقابل نساجی در جام حذفی روحیه 
خوبی به دست آورده، در این مسابقه 
هم حداقل برای حفظ جایگاهش به 

میدان می‌رود.
پالایش نفت بندرعباس هم بعد از 
تساوی خانگی هفته گذشته حالا 
برای دومین هفته متوالی در خانه 
به مصاف نود ارومیه می‌رود. نتیجه 
مساوی با باخت تفاوت زیادی برای 
شاگردان ابراهیم صادقی ندارد. شاید 
برای نود ارومیه هم تساوی خیلی 

راضی‌کننده نباشد.

اما مهم‌ترین بازی این هفته فردا در 
شهربابک برگزار می‌شود. جایی که 
تیم مس میزبان مدعی اول قهرمانی 
یعنی نساجی است. قائمشهری‌ها 
پس از حذف مقابل سایپا حالا 
همه تمرکزشان را به لیگ معطوف 
کرده‌اند. تیم میهمان در صورت 
کسب سه امتیاز شاید همانجا سرود 
قهرمانی را هم زمزمه کند اما اگر 
میزبان برنده بازی باشد، آن وقت 
با کم شدن فاصله، بازی‌های هفته 
آینده تیم‌های مدعی فوق‌العاده 

حساس می‌شود.
صنعت نفت آبادان که حالا با 
سیروس پورموسوی در قالب یک 

مدعی ظاهر شده، به زمین تیم 
شمالی شهرداری نوشهر می‌رود. برای 
شاگردان کیانوش رحمتی سه امتیاز 

این بازی بسیار حیاتی است.
تقابل تیم‌های پارس جنوبی و مس 
کرمان در جم برای شاگردان مهدی 
رجب‌زاده سرنوشت‌ساز است. آنها 
همه تلاش‌شان را به خرج می‌دهند 
تا فاصله‌شان را با صدر کمتر کنند.

سه امتیاز بازی فرد البرز و نیروی 
زمینی هم برای ایجاد حاشیه امنیت 
اهمیت زیادی دارد. اما دیگر بازی 
مهم این هفته را دو تیم انتهای 
جدول، مس و داماش در سونگون 
برگزار می‌کنند. تیمی که در این بازی 

شکست بخورد شاید فانوس دستش 
را هم باید خاموش کند. این مسابقه 
از آن بازی‌هایی است که تساوی‌اش 
به درد هیچ‌کدام از دو تیم نمی‌خورد.
دو بازی دیگر هم روز شنبه انجام 

می‌شود.

هفته سیزدهم لیگ آزادگان

دوئل صدرو قعر

پیش بازی

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

پنجشنبه 6 آذر

آریو اسلامشهر- سایپا ������������������� 15:00

پالایش نفت بندرعباس-نود ارومیه ��� 16:00

جمعه 7 آذر

14:00 � شهرداری نوشهر- صنعت نفت آبادان 

14:30 �������� مس سونگون- داماش گیلان 

14:30 ���������������� فرد البرز- نیروی زمینی 

مس شهر بابک - نساجی مازندران ���� 15:00

16:30 ������ پارس جنوبی جم- مس کرمان 

 2 بازی پرسپولیس 
را آنالیز کردیم

 رضایی: 
اوسمار از دو 
خارجی‌اش همزمان 
استفاده می‌کند

هفته یازدهم

جمعه 7 آذر

15 :30 ������������������������������������������� پیکان – ملوان  

16: 30������������������������������  ذوب‌آهن - خیبر خرم‌آباد  

16 :30������������������������ شمس آذر قزوین- پرسپولیس  

18:00������������������ استقلال خوزستان- گل‌گهر سیرجان  

شنبه 8 آذر

16: 30�������������������������������� تراکتور- چادرملو اردکان  

16: 30�������������������������� آلومینیوم اراک - فجرسپاسی  

یکشنبه 9 آذر

16: 15������������������������������������������� استقلال- فولاد  

مس رفسنجان-سپاهان  ��������������������������������17:30

بعد از تعطیلات نسبتاً طولانی، یازدهمین هفته بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان از فردا آغاز می‌شود و شروع این هفته از بازی‌ها از 
یک روز تعطیل خواهد بود. روز جمعه چهار بازی از هفته یازدهم برگزار می‌شود که برابر با برنامه اعلام شده این هفته از بازی‌ها معوقه‌ای نخواهد 
داشت و همه دیدارها طی روزهای جمعه تا یکشنبه برگزار می‌شود. تعطیلات روزهای گذشته در لیگ برتر، به نظر می‌رسد به نفع برخی تیم‌ها شده 

و از طرف دیگر برخی تیم‌ها در روند خوبی بودند که ممکن است در این روند بعد از تعطیلات اختلال ایجاد شود.

عصرانه داغ با فوتبال
ح زیر اعلام شد: محرومان هفته یازدهم لیگ برتر باشگاه‌های فوتبال کشور به شر

شمس‌آذر بدون سرمربی مقابل پرسپولیس
محمدرضا مهدی‌زاده 4 اخطاره، فرشاد بختیاری زاده)مربی( )انضباطی( استقلال خوزستان

حامد بصیری کارت قرمز)آلومینیوم اراک(
مهرداد کریمیان )مربی پیکان(

هادی عدالتخواه )مربی چادرملو اردکان(
آریا یوسفی )سپاهان(

محمدجواد آزاده بازیکن، مهدی خانه‌آباد مربی و وحید رضایی، سرمربی شمس‌آذر قزوین
سعید رمضانی )مربی فجر شهیدسپاسی(

مرتضی فلاحتی )مربی ملوان(

ذوب‌آهن – خیبر خرم‌آباد

16:30
جمعه

پیکان - ملوان

15:30
جمعه

استقلال خوزستان – گل‌گهر

18:00
جمعه


